

司机一个急刹， 小硕摔倒在车上

练排球的她没法扣球了

本报96706热线消息(记者 傅伟 实习生 牛耘)

两个月前，11岁的小硕(化名)被老师选为苗子参加排球集训。谁想，她的梦想还没有开始就险些夭折。8月23日中午，结束训练的小硕回家途中，她所乘的公交车一个急刹，应声倒地的小硕右臂骨折。

11岁的小硕在天桥区一所小学上五年级。2010年六月初，身材高挑的小硕被老师选中作为排球苗子重点培养。于是这个暑假，每天上午8点半到11点，下午2点半到4点半，小硕都要在母亲刘女士(化名)陪同下乘公交车去千佛山附近一处排球馆练球。尽管“球馆一家”两点一线的生活略显枯燥，但热爱运动的小硕却自得其乐，排球水平提高很快。

8月23日中午结束训练后，在母亲的陪同下，小硕和另外两位一同打球的小伙伴乘坐一辆公交车回家。

小硕球打得好，也很懂礼貌。上车后不久，小硕看到

一位老人站在车上，就主动将自己的座位让给了对方。

很快，公交车行至泉城广场附近，小硕马上就要到站下车了，谁想此时意外发生了。

行驶中的公交车突然一个急刹……

车厢前部，座位上的刘女士险些被晃下，车内乘客也东倒西歪。而更让刘女士揪心的是，原本站在车厢中部的小硕此时却摔倒在前门附近的过道处，她一脸痛苦，“叔叔，你怎么开的车啊？”

事发突然，刘女士并未看清楚司机是躲车还是有其他紧急情况，但小硕的右臂却出现了明显的骨折，“她可能是摔倒时，用手撑了一下地。”

刘女士说，一看有人受伤，司机连忙开车将小硕送到了医院。医生检查发现，小硕右臂尺骨、桡骨骨折，需要手术治疗。

据了解，事发后，公交车司机及所属单位有关负责人来医院看望了小硕，并垫付了相关医疗费。目前，事故原



片子上能清晰地看到小硕的伤情。 本报记者 傅伟 摄

因待查。

下午，省中医东院小儿骨科病房内，记者见到了一脸疲惫的小硕，躺在床上的她，身穿白色运动T恤、紫色短裤，很有运动员气质，可是右臂上的夹板、绷带却是

那么刺眼。

小硕眉头紧皱，刚刚还在排球场上健步如飞的她，如今打球竟成了奢望，何时能回到排球场上也成了个未知数。

(线索提供人 刘先生)

疯狂大货连撞三人 救人心切，急救车辆也掉进沟

本报8月23日讯(记者 崔岩)

23日早上，济南黄河309国道上，一辆飞驰而来的大货车突然撞上三名行人，率先赶来的120急救车又不幸栽进了路边排水沟无法动弹。车祸造成两人受伤，其中一人重伤。

23日上午9点半左右，记者来到了位于黄河泺口浮桥北侧的事发现场。此时，路面上

还有几条明显的车轮痕迹，地面有一大摊尚未凝固的血，不远处，散落着一些摩托车、自行车的碎片。

“当时太吓人了！”附近居民杜先生告诉记者，早上7点40分左右，他去泺口进货时正巧从事发现场经过。当时一辆蓝色的集装箱货车停在马路上，骑摩托车和骑自行车的人已经被撞翻在地了，其中一名受伤男子头上满是鲜血。

“还有一辆120救护车，也一头栽进路边沟里了。”杜先生告诉记者，事故发生后自己报了警，可救援经过却并不顺利，率先赶来的急救车可能是救人心切掉进沟里去了。很快，又来了几



受伤的王先生躺在病床上。崔岩 摄

伤者姓王，事发时王先生与自己一起骑着自行车去上班，没想到后面突然开来一辆大货车，货车先将一名骑摩托车的男子连人带车撞飞了，随后又撞上了王先生和自己。王先生由于头部受到重创，当场倒地不起。

据介绍，王先生今年45岁，正是家里的顶梁柱，现在出了车祸，一家人都不知所措，正在往医院赶。

该男子还透露，肇事司机一方曾有人来医院看过王先生，并垫付了4000元医疗费。目前，警方也已对此事展开调查。



情系万家 信达天下

“赚差价赔偿一万元、不成交不收费”，这是“齐鲁楼市不动产”对天下消费者的郑重承诺；“不让任何一位投资者落伍”，这是“齐鲁楼市不动产”对天下投资者的庄重宣言。严则行，行则力。“齐鲁楼市不动产”为千家万户不动产交易负责，为有思想的投资者负责。



合作加盟热线：0531-81758671 81758672 81758660